

Дорожники приступили к ремонту участка дороги «Белогорск-Низинное»

Автор: Ульяна
09.06.2016 10:59

Ранее на участке водоотведение обеспечено не было. Продолжатся работы укладкой песчано-гравийной и цементно-грунтовой смеси. В завершении дорожники выполнят плотный асфальтобетонный слой.

Напомним, весной текущего года почти четырехкилометровую автодорогу «Белогорск-Низинное» приняли в муниципальную собственность из областной. Депутаты белогорского горсовета проголосовали «за» смену собственника. Это позволит выполнить ремонт единственной дороги, соединяющей село и город, по которой осуществляется перевозка сельскохозяйственной продукции, продуктов питания, проходят автобусный и школьные маршруты.